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���　11月８日（日）午前10時～午後３時（雨天決行）
���　リファーレンいなば（伏野）
★ごみ減らし！マイバッグをご持参ください。
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・環境講演会　午前11時～
・おもちゃ病院（わらべ館より出張診療）
・リサイクルマーケット　50店舗
・ごみごみ博士の分別クイズ
・再生品展示販売
・リサイクル工作体験コーナー
　このほか、食べ物バザー・地産地消市など催し物がも
りだくさん、ご家族そろってご参加ください。
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　国民年金保険料が未納となっている方に対する納付督
励業務は社会保険事務所で実施してきましたが、平成21
年10月からは委託を受けた民間事業者が、｢電話・文書・
戸別訪問｣により国民年金保険料の納付や免除申請手続
などについてのご案内を行うこととなりました。
　
【委託する民間事業者】
　　　　　株式会社エヌ・ティ ･ティ・ソルコ
フリーダイヤル　　0120－344922
　
※民間事業者に提供する個人情報は、納付督励を行うう
えで必要となる国民年金保険料の未納情報に限定して
おり、さらに取扱事業者に対しては「個人情報の保護
に関する法律」等で、目的外使用や閲覧、漏洩、複写
等を禁じるなど厳格な安全管理措置を講じています。

※民間事業者の担当者が保険料を収納する場合には、お
客様が保険料の納付書をお持ちの場合に限られており
ます。
また、民間事業者が指定した口座に保険料振込みを依
頼することは絶対にありません。
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　平成21年分の年末調整の仕方や法定調書の提出方
法等について、次のとおり説明会を開催します。
　源泉徴収義務者の方は、是非参加してください。

リファーレンいなば
エコフェスタin2009

「みんなでエコライフを楽しもう」

���　椿田　薫（サックス）蒲生出身
　　　　中垣　あかね（ヴォーカル）
　　　　島田　剛（ベース）
���　枯れ葉　蘇州夜曲　スマイル　私のお気に入り
���　11月29日（日）午後２時～
���　一寸法師の館
���　無料
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きっと忘れない秋色のジャズ

国民年金についてお知らせです鳥取税務署からの
お知らせです

(注１) 法人及び個人事業者の源泉徴収義務者を対象に開催し
ます。 

(注２) 年末調整用紙を郵送していますので、説明会への出席は
どの会場でも構いません。 
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　よくある税の質問にお答えする手段としてご利用
いただいております「タックスアンサー」のうち、
「電話音声及びファクシミリ」によるサービス（鳥取
地区：�・�共通：27－2299）は、平成21年11月
30日をもちまして、サービスを終了させていただきます。
　なお、「インターネット及び（インターネット機能
付）携帯電話」での閲覧によるタックスアンサーの
サービスは、引き続き充実に努めてまいりますので、
お気軽にご利用願います。
　（国税庁ホームページhttp://www.nta.go.jp）
　また、税に関する一般的なご相談は、鳥取税務署に
お電話いただき（�22－2141）、音声案内に従い
「１番」を選択していただければ、国税局の「電話相談セ
ンター」につながりますので、ご利用ください。
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今年のテーマ

「ＩＴ化・国際化と税」

　税を考える週間では、税の意義や役割を考えていた
だくほか、税務行政に対する理解をより深めて頂くこと
を目的として、様 な々情報を提供しております。
詳しくは、国税庁ホームページ（http://www.nta.go.jp）へ。
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（２階ギャラリー）
　児童・生徒の税に関する習字や作文などを展示して
います。
 ������ 【展示期間：11月11日から16日まで】
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対象者開催場所開催時間開催日

八頭町・若桜町
の方

郡家公民館
八頭郡八頭町宮谷80

午後1時30分～
午後3時

11月17日
（火）

鳥取市・智頭町
の方

智頭町総合センター
八頭郡智頭町智頭2076-2

午後1時30分～
午後3時

11月18日
（水）

鳥取市・岩美町
の方

国府町中央公民館
鳥取市国府町庁380

午前10時～
午前11時30分11月19日

(木） 午後1時30分～
午後3時

午前10時～
午前11時30分11月20日

（金） 午後1時30分～
午後3時


